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If non-glued, then LOOSE-LAY!

If a quick and adhesive-free installation is called 
for, LOOSE-LAY design floor coverings by  
PROJECT FLOORS are the perfect problem solver.

Unlike tongue and groove systems (click floors), 
LOOSE-LAY floor coverings – just like their fully 
glued counterparts – can be installed in a variety 
of ways using simple tools. No need to keep 
worrying about leaving a functional joint.

What is more, loose and non-connected floor 
elements allow each single plank to be lifted in 
case of damage or to gain easy access to 
underfloor ducts and wiring. 

LOOSE-LAY design floor coverings by PROJECT 
FLOORS utilise Ultra Mesh polyester fibre for 
perfect dimension stability and the TPR anti slip 
layer for a powerful grip on the substrate.

Wenn unverklebt, dann LOOSE-LAY! 

Die LOOSE-LAY Designbodenbeläge von PROJECT 
FLOORS sind der optimale Problemlöser, wenn eine 
schnelle und klebstofffreie Verlegung gefragt ist. 

Im Gegensatz zu Systemen mit Nut und Feder 
(Klickbeläge) können LOOSE-LAY Beläge wie ihr 
vollflächig verklebtes Pendant mit einfachsten 
Mitteln und in verschiedensten Verlegerichtungen 
verarbeitet werden, ohne dass auf eine weiterhin 
funktionierende Verbindung geachtet werden 
muss. 

Außerdem ermöglichen die lose verlegten und 
nicht verbundenen Elemente im Schadensfall 
oder bei notwendigem Zugriff auf bspw. unter 
dem Boden verlaufende Versorgungsschächte das 
Anheben jeder einzelnen Planke, so dass der Belag 
bei Bedarf punktuell wieder aufgenommen werden 
kann.

LOOSE-LAY Designbodenbeläge von PROJECT 
FLOORS nutzen Ultra Mesh Polyester Gewebe für 
eine perfekte Maßstabilität und die TPR Anti-
Rutsch-Schicht für eine kraftvolle Haftung am 
Untergrund.

PW 2006 L5 PW 1245 L5 PW 3045 L3 PW 3020 L3

Anwendungsgebiete / ApplicAtion AreAs / domAines d‘ApplicAtion
Beispielhafte Exemplary Exemples de Mogelijke

toepAssingsgebieden / zonAs de AplicAción / cAmpi di ApplicAzione
Ejemplos de Esempi di

Sans colle? Sans problème avec 
LOOSE-LAY! 
Les revêtements de sol design LOOSE-LAY signés 
PROJECT FLOORS représentent la solution optimale 
lorsqu‘il s‘agit de poser vite et sans colle.

A la différence des systèmes à tenon et mortaise 
(revêtements clipsés), les revêtements LOOSE-LAY 
peuvent être posés, comme leurs homologues 
encollés pleine surface, avec des moyens rudimen-
taires et dans les sens de pose les plus divers sans 
avoir à se demander si la jonction continuera de 
fonctionner.

En outre, les éléments posés « en vrac » et non 
reliés permettent, en cas de sinistre ou s‘il faut 
intervenir sur les cavités de desserte ménagées 
sous le sol, de soulever chaque planche et de la 
remettre ensuite en place suivant besoin.

Dans ses revêtements de sol design LOOSE-LAY, 
PROJECT FLOORS intègre un textile polyester Ultra 
Mesh pour assurer une stabilité dimensionnelle 
parfaite, et la couche antidérapante TPR synonyme 
d‘une robuste adhérence sur la surface support.

¡Si lo quiere despegado,  
utilice LOOSE-LAY!
Los recubrimientos de piso de diseño LOOSE-LAY 
de PROJECT FLOORS son la solución ideal cuando 
se requiere una colocación rápida y sin pegamento.

A diferencia de los sistemas macho-hembra 
(recubrimientos de clic), los recubrimientos 
LOOSE-LAY se pueden utilizar como su equivalente 
adhesivo en toda su superficie con los medios  
más sencillos y en los sentidos de colocación más 
dispares, sin tener que prestar atención al 
funcionamiento futuro de una unión. 

Además, en caso de daños o en caso de ser necesario 
acceder a los conductos de suministro subterrá-
neos, los elementos sueltos y no unidos permiten 
alzar cualquier tablón de forma que el recubri-
miento pueda levantarse de nuevo puntualmente 
si fuera necesario.

Los recubrimientos de piso de diseño LOOSE-LAY 
de PROJECT FLOORS utilizan tejidos de malla ultra 
de poliéster para una estabilidad de dimensiones 
perfecta y la capa antideslizante TPR para 
proporcionar una alta adherencia al suelo.

Als niet gelijmd, dan LOOSE-LAY!
De LOOSE-LAY design vloerbedekkingen van  
PROJECT FLOORS zijn de optimale probleemoplossers, 
als een snelle en lijmvrije vloerlegging vereist is.

In tegenstelling tot systemen met gleuf en veer 
(klikvloeren) kunnen LOOSE-LAY bekledingen zoals 
hun volledige verlijmde tegenhangers met 
eenvoudige middelen en in verschillende 
legrichtingen verwerkt worden, zonder dat op een 
verderop werkende verbinding moet gelet worden. 

Bovendien laten de los gelegde en niet verbonden 
elementen toe om in geval van schade of bij 
noodzakelijke toegang tot bijvoorbeeld onder de 
vloer lopende toevoerschachten elke afzonderlijke 
plank op te heffen zodat de bekleding indien nodig 
selectief weer opgetild kan worden. 

LOOSE-LAY design vloerbekleding van PROJECT 
FLOORS gebruiken Ultra Mesh Polyester stof voor 
een perfecte dimensionele stabiliteit en de TPR 
anti-slip-laag voor een krachtige binding aan de 
ondergrond.

Niente colla? Allora LOOSE-LAY!
I rivestimenti per pavimento design LOOSE-LAY 
della PROJECT FLOORS sono la soluzione ottimale 
quando è richiesta una posa rapida e senza impiego 
di colla.

A differenza dei sistemi a maschio e femmina 
(rivestimenti a scatto), i rivestimenti LOOSE-LAY, 
come il loro pendant incollato su tutta la superficie, 
sono in grado di venire lavorati con i mezzi più 
semplici e nelle più disparate direzioni di posa 
senza che sia necessario badare a un‘unione 
funzionante.

Inoltre gli elementi posati sciolti e non uniti con-
sentono, in caso di danneggiamento o di necessità 
di accesso per es. a canali di alimentazione che 
scorrono sotto il pavimento, il sollevamento della 
singola tavola in modo tale che si possa di nuovo 
posare la parte di pavimento nel punto interessato.

I rivestimenti per pavimento design LOOSE-LAY 
della PROJECT FLOORS utilizzano tessuto in 
poliestere Ultra Mesh per una perfetta stabilità 
dimensionale e lo strato antiscivolo TPR per una 
robusta aderenza sul fondo.

Büro / office 
bureau / kantoor
oficina / uffici

Aktionsflächen / promotional areas  
surface promotionnelles / actievlakken  
superficies de promoción / aree per iniziative promozionali

Wohnbereich / residential application  
habitat / woonzones 
hogar / abitazioni

Messe / trade fair 
salon / beurzen 
feria / tavole
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mAteriAlAufbAu / mAteriAl structure  
structure du mAtériAu /  mAteriAAlopbouw  
composición de mAteriAles / strutturA del mAteriAle

Transparente Nutzschicht  
inklusive PU-Beschichtung 
Transparent wear layer  
with PU coating

Druckfilm  
print film

Stabilisierungsschicht   
base layer

1. Mittelschicht   
1. middle layer

2. Mittelschicht  
2. middle layer

Ultra Mesh Polyester Gewebe  
ultra mesh polyester fibre

TPR Anti-Rutsch-Schicht  
TPR anti slip layer

plAnken / plAnkwood   
plAnches / plAnken  
lAmAs mAderA / Vinilico doghe legno

PW 3020 L3
PW 3020 L5

PW 1905 L3
PW 1905 L5

PW 1245 L3
PW 1245 L5

PW 3045 L3
PW 3045 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

Oberflächenprägung / Emboss 

SO 3045
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 3020
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 1905
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 1245
240 x 6 x 1,5 cm

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

* Dicke der Nutzschicht / Wearlayer thickness 
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* Dicke der Nutzschicht / Wearlayer thickness 

PW 2006 L3
PW 2006 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

PW 3010 L3
PW 3010 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

PW 1247 L3
PW 1247 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

PW 3620 L3
PW 3620 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

Oberflächenprägung / Emboss

SO 2006
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 3010
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 1247
240 x 6 x 1,5 cm

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board Passende Sockelleiste / Fitting Skirting Board 

Oberflächenprägung / Emboss

SO 3620
240 x 6 x 1,5 cm

PW 1250 L3
PW 1250 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

PW 2002 L3
PW 2002 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

PW 3610 L3
PW 3610 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

PW 2400 L3
PW 2400 L5

914 x 183 x 4,2 mm / 0,3 mm*
914 x 183 x 4,2 mm / 0,55 mm*

Oberflächenprägung / Emboss

SO 1250
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 2002
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 3610
240 x 6 x 1,5 cm

Oberflächenprägung / Emboss

SO 2400
240 x 6 x 1,5 cm



8 9

Technische Daten  

Belagsart nach EN 649:

Verpackungseinheit/Palette:

Anzahl der Farben: 

Format Planken:

Gesamtdicke EN 428: 

Beanspruchungsklasse EN 685:

Dicke der Nutzschicht EN 429:

Angefaste Kanten:

Gesamtgewicht EN 430:

Oberflächenvergütung:

Resteindruck EN 433:

Stuhlrollenbeanspruchung EN 425:

Fußbodenheizung:

Brandverhalten EN 13501-1:

Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302:

Trittschallverbesserungsmaß ISO 10140:

Lichtechtheit EN 20105-B02/2: 

Ableitwiderstand EN 1081:

Chemikalienbeständigkeit EN 423:

Rutschsicherheit: 

Reinigungs- und Pflegeempfehlung: * 
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Heterogene Planken

1,67 m2/125,25 m2

 12 Planken

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

ja/PU

0,06 mm

geeignet gemäß EN 12529, Typ W

geeignet bis 28 °C

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

gegeben*

R9

CC-Dr. Schutz

23, 33, 42

0,55 mm

ja

7,0 kg/m2

Hochwertiger Kunststoff-Designbodenbelag 
für hohe Beanspruchung im Objekt  bereich 

und höchste Bean spruchung im Wohnbereich.

Heterogene Planken

1,67 m2/125,25 m2

 12 Planken

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

ja/PU

0,06 mm

geeignet gemäß EN 12529, Typ W

geeignet bis 28 °C

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

gegeben*

R9

CC-Dr. Schutz

21-23, 31

0,3 mm

nein

7,23 kg/m2

Hochwertiger Kunststoff-Design bodenbelag 
für höchste Beanspruchung im Wohnbereich 
und leichte Beanspruchung im Objektbereich.

Technical Data

Covering type according to EN 649:

Packaging per box/pallet:

Number of colours:

Format Plankwood:

Total thickness EN 428:

Performance classification EN 685:

Wearlayer thickness EN 429:

Bevelled edges:

Total weight EN 430:

Surface treatment:

Residual indentation EN 433:

Castor chair suitability EN 425:

Underfloor heating:

Behaviour to fire EN 13501-1:

Resistance to thermal conductivity ISO 8302:

Impact sound improvement ISO 10140:

Colour fastness EN 20105-B02/2:

Electrostatic characteristics EN 1081:

Chemical resistance EN 423:

Slip resistance:

Maintenance/Cleaning recommendations:

Luxury, high performance PVC-floor 
covering for heavy duty residential  
and light commercial applications.

Heterogeneous Plankwood

1.67 m2/125.25 m2

 12 Plankwood

914 x 183 x 4.2 mm

4.2 mm

yes/PU

0.06 mm

yes – using EN 12529, Typ W

suitable up to 28 °C

Bfl-s1

0.02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

conforms*

R9

CC-Dr. Schutz

21-23, 31

0.3 mm

no

7.23 kg/m2

Luxury, high performance PVC-floor  
covering for high commercial and heavy 

duty residential applications.

Heterogeneous Plankwood

1.67 m2/125.25 m2

 12 Plankwood

914 x 183 x 4.2 mm

4.2 mm

yes/PU

0.06 mm

yes – using EN 12529, Typ W

suitable up to 28 °C

Bfl-s1

0.02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

conforms*

R9

CC-Dr. Schutz

23, 33, 42

0.55 mm

yes

7.0 kg/m2

* 
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Fiche Technique

Type de revêtement selon EN 649:

Unité d’emballage/palette:

Nombre de coloris:

Format planches:

Epaisseur totale EN 428:

Classe d’intensité d’usage EN 685:

Epaisseur de la couche d’usure EN 429:

Bords chanfreinés:

Poids total EN 430:

Traitement de surface:

Poinçonnement résiduel EN 433:

Résistance aux sièges à roulettes EN 425:

Chauffage au sol:

Comportement au feu EN 13501-1:

Résistance à la conductibilité thermique ISO 8302:

Amélioration du bruit d’impact ISO 10140:

Tenue à la lumière EN 20105-B02/2:

Résistance électrique EN 1081:

Résistance aux substances chimiques EN 423:

Résistance au glissement:

Conseil de nettoyage et d’entretien: * 
Lo

rs
 d

’u
ne

 d
ur

ée
 d

e 
co

nt
ac

t 
co

ur
te

 d
e 

pr
od

ui
ts

 c
ou

ra
nt

s.
Ve

u
ill

ez
 c

on
su

lt
er

 n
os

 i
n
st

ru
ct

io
n
s 

de
 p

os
e 

ai
n
si

 q
u
e 

n
os

 
co

n
se

ils
 d

e 
n
et

to
ya

ge
 e

t 
d’

en
tr

et
ie

n
. 

Hétérogène planches

1,67 m2/125,25 m2

 12 planches

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

oui/PU

0,06 mm

adapté aux sièges à roulettes suiv. EN 12529, type W

adapté (jusqu’à 28°C)

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

résistant*

R9

CC-Dr. Schutz

23, 33, 42

0,55 mm

oui

7,0 kg/m2

Revêtement de sol design en PVC haut de 
gamme très résistant pour l’usage professionnel 

et ultra résistant pour l’usage domestique.

Hétérogène planches

1,67 m2/125,25 m2

 12 planches

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

oui/PU

0,06 mm

adapté aux sièges à roulettes suiv. EN 12529, type W

adapté (jusqu’à 28°C)

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

résistant*

R9

CC-Dr. Schutz 

21-23, 31

0,3 mm

non

7,23 kg/m2

Revêtement de sol design en PVC haut  
de gamme très résistant pour l’usage 

domestique.

Technische Gegevens

Vloer volgens EN 649:

Verpakkings eenheid/pallets:

Aantal kleuren:

Plankenformaat:

Totale dikte EN 428:

Classificering EN 685:

PU dikte EN 429:

Schuine afgewerkte kanten:

Totaalgewicht EN 430:

Verzegeling:

Restindruk EN 433:

Bestand tegen stoelwielen EN 425:

Vloerverwarming:

Brandweerstand EN 13501-1:

Weerstand tot warmte geleidend vermogen ISO 8302:

db waarde ISO 10140:

Lichtechtheid EN 20105-B02/2:

Stroomgeleiding EN 1081:

Chemicaliën bestand EN 423:

Stroefheidsklasse:

Reinings- en onderhoudsadvies:

Voor licht gebruik in commerciële  
toepassingen en zeer zwaar gebruik  

in residentiële toepassingen.

Heterogene planken

1,67 m2/125,25 m2

 12 planken

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

ja/PU

0,06 mm

ja, gem. EN 12529, type W

geschikt max. 28C

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

ja*

R9

CC-Dr. Schutz

21-23, 31

0.3 mm

nee

7.23 kg/m2

Voor zwaar gebruik in commerciële  
toepassingen en zeer zwaar gebruik  

in residentiële toepassingen.

Heterogene planken

1,67 m2/125,25 m2

 12 planken

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

ja/PU

0,06 mm

ja, gem. EN 12529, type W

geschikt max. 28C

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

ja*

R9

CC-Dr. Schutz

23, 33, 42

0.55 mm

ja

7.0 kg/m2

* 
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Ficha Técnica

Cobertura tipo de conformidad con EN 649:

Caja/Palet:

Número de colores: 

Formato del tablero:

Grosor Total EN 428: 

Clasificación Rendimiento EN 685:

Grosor capa de uso EN 429:

Bordes biselados:

Peso Total EN 430:

Tratamiento superficie:

Indentación Residual EN 433

Indicado para sillas de ruedas EN 425

Calefacción radiante

Comportamiento al fuego EN 13501-1

Resistencia conductividad térmica ISO 8302

Mejora impacto sonido ISO 10140

Velocidad Color EN 20105-B02/2

Características Electroestáticas EN 1081

Resistencia química EN 423 

Resistencia al deslizamiento

Mantenimiento/Recomendación limpieza *V
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Lamas Madera Heterogéneas

1,67 m2/125,25 m2

 12 Lamas Maderas

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

si/PU

0,06 mm

Apto para sillas de ruedas con EN 12529, tipo W

apto (>28°C)

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

conforme*

R9

CC-Dr. Schutz

23, 33, 42

0,55 mm

si

7,0 kg/m2

Lujo, alto rendimiento Suelos de PVC para  
un desgaste alto en el sector comercial y  
para un máximo desgaste en viviendas.

Lamas Madera Heterogéneas

1,67 m2/125,25 m2

 12 Lamas Maderas

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

si/PU

0,06 mm

Apto para sillas de ruedas con EN 12529, tipo W

apto (>28°C)

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

conforme*

R9

CC-Dr. Schutz

21-23, 31

0,3 mm

no

7,23 kg/m2

Lujo, alto rendimiento Suelos de PVC para un 
desgaste ligero en el sector comercial y para 

un máximo desgaste en viviendas.

Scheda Tecnica

Superficie in conformità EN 649:

Mq/Confezione/Pallet:

Numero di decori:

Dimensioni doghe:

Spessore Totale EN 428:

Classe d‘impiego EN 685:

Spessore strato d‘usura EN 429:

Bisellatura:

Peso totale EN 430:

Trattamento superficiale:

Impronta residua EN 433:

Idoneo per uso con sedie a rotelle EN 425:

Riscaldamento a pavimento:

Classificazione Fuoco EN 13501-1:

Resistenza alla conducibilità ISO 8302:

Miglioramento acustico ISO 10140

Solidità del colore EN 20105-B02/2

Caratteristiche elettrostatiche EN 1081

Resistenza ai prodotti chimici EN 423

Certificazione antisdrucciolo:

Prodotti per la pulizia raccomandati:

Rivestimento per pavimenti con design, di alta 
qualità, in materia plastica per il traffico leggero 

nelle zone commerciali e la massima sollecitazione 
negli ambienti domestici.

Vinilico Eterogeneo Doghe Effetto Legno

1,67 m2/125,25 m2

 12 doghe effetto legno

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

si/PU

0,06 mm

si – EN 12529, Typ W

accettato (sopra i 28°C)

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

conforme*

R9

CC-Dr. Schutz

21-23, 31

0,3 mm

no

7.23 kg/m2

Rivestimento per pavimenti con design, di alta 
qualità, in materia plastica per il traffico elevato 

nelle zone commerciali e la massima sollecitazione 
negli ambienti domestici.

Vinilico Eterogeneo Doghe Effetto Legno

1,67 m2/125,25 m2

 12 doghe effetto legno

914 x 183 x 4,2 mm

4,2 mm

si/PU

0,06 mm

si – EN 12529, Typ W

accettato (sopra i 28°C)

Bfl-s1

0,02 m2 K/W

6 dB

> 6

> 1010 Ω

conforme*

R9

CC-Dr. Schutz

23, 33, 42

0,55 mm

si

7.0 kg/m2

*R
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deutschland

PROJECT FLOORS GmbH 
Kalscheurener Str. 19 
D-50354 Hürth

Telefon +49 2233 9687-0 
Fax +49 2233 9687-10 
info@project-floors.com 
www.project-floors.com

new zealand

PROJECT FLOORS (NZ) Ltd 
27 Anvil Road, Silverdale 
Auckland 1330

Telephone +64 9 44 44 165 
Fax +64 9 44 44 135 
info@projectfloors.co.nz 
www.project-floors.com

united kingdom

PROJECT FLOORS (UK) Ltd 
The Oval, 57 New Walk 
Leicester LE1 7EA

Telephone +44 845 058 4647 
Fax +44 845 058 4648 
info@project-floors.co.uk 
www.project-floors.com 20
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PROJECT FLOORS GmbH
Kalscheurener Str. 13

D 50354 Hürth

NO. DOP-CPR 
5500-42506643
LOOSE-LAY/55

1658

Bodenbelag für die Verwendung  
in Innenräumen

PROJECT FLOORS ist nach dem 
Qualitätsmanagementsystem 

ISO 9001-2008 und der 
Umweltmanagement-Norm 

ISO 14001 zertifiziert

7

Polyvinylchlorid-Bodenbelag 
gemäß EN 649

EN 14041 - 2004

13
PROJECT FLOORS GmbH

Kalscheurener Str. 13
D 50354 Hürth

NO. DOP-CPR 
5000-42506643
LOOSE-LAY/30

1658

Bodenbelag für die Verwendung  
in Innenräumen

PROJECT FLOORS ist nach dem 
Qualitätsmanagementsystem 

ISO 9001-2008 und der 
Umweltmanagement-Norm 

ISO 14001 zertifiziert

7

Polyvinylchlorid-Bodenbelag 
gemäß EN 649

EN 14041 - 2004

13
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